

地质局小区花坛为啥被铲平了?

新报热线(记者 周婷 实习生 万永杰) 2月18日,呼和浩特市赛罕区地质局小区的花坛突然被铲平了。部分居民表示很不理解。居民张女士说:“我们小区本来绿地就少,只有两栋楼中间有个小花坛,为什么要清理掉啊?”

2月20日上午,记者来到大学西街地质局小区。在该小区1号楼和3号楼中间的空地上停着一

台挖掘机,挖掘机下面依稀可见干枯的枝条和零散的水泥块(如图)。一位居民告诉记者:“我们这个小区一直没有绿化。后来居委会在这里建了两个花坛种了一些花草,但是长得不太好,而且总有居民在花坛里种菜,在花坛周围堆放杂物,弄得小区里乱糟糟的。前几天,居委会来人把花坛里的死花都清理了,还将花坛铲平了。”在小区里,记者

看到一则通知,内容是:“根据《呼和浩特市城市环境卫生综合整治专项行动方案》,人民路街道办事处将对堆放在楼道公共走廊和院内的物品进行清理,请各位居民在2017年2月15日前对各家堆放的杂物自行完全清理,否则我街道将按照无主物品对待并全部予以销毁清理。”通知落款是人民路街道办事处水文社区。

随后,记者来到水文社区。社区的冯主任说,此前地质局小区内并没有绿树,居民们经常将自家单元门前的空地圈起来种菜。2015年老旧小区改造将该小区硬化,并建了两个花坛。但是居民们经常在花坛上摆放杂物,还在花坛里种菜。2月17日开始的综合整治专项行动,将花坛推平,下一步要将小区里全部硬化。



摄影/本报记者 周婷

一老人重度烧伤 希望好心人帮一把

新报热线(记者 白忠义) “恳请社会各界爱心人士帮帮我们,救救我妈妈。”2月19日,巴彦淖尔市临河区的郭丽芳对记者说。

2月17日,临河区长春东街与就业一条街交会处东200米处一平房发生火灾,老人高秀云重3度烧伤,到21日仍然在巴彦淖尔市医院重症监护室抢救。

据高秀云的女儿郭丽芳介绍,母亲今年65岁,早年因家中变故负债累累,只得卖房还债,在这十几年中一直省吃俭用租房居住。37岁的哥哥因贫穷至今未成家和母亲一起生活。2016年9月1日,高秀云因脑出血昏倒,送往巴彦淖尔市医院住院近2个月,花费近10万元。儿女们借遍亲戚朋友才凑齐医药费。高秀云出院后,右侧肢体偏瘫,生活不能自理。2017年2月17日上午,一直靠打零工补贴家用的哥哥出去送外卖,谁知高秀云租住的老旧平房发生了火灾,半个身子瘫痪的高秀云躺在家中不能动弹以致大面积(60%)重度烧伤,头部、喉部烧伤最严重。经过几个小时的抢救和手术,喉部开口插管,并住进重症监护室。

据高秀云的主治医生闫医生介绍,高秀云目前还没度过危险期,病情随时会恶化。再度手术,即使恢复得好,几周后还需要做大面积的植皮手术,这将是一笔很大的费用。

据了解,高秀云住院几天已经花费了26000多元,她的家庭已不堪重负,后续巨额的治疗费用仍然没有着落。

如果有好心人愿意帮助高秀云,请与她的女儿郭丽芳联系,电话是13451386777。

出走女孩回家了

新报热线(记者 周蕾) 2月21日,本报刊发消息,报道了家住包头市稀土高新区牡丹花园小区的16岁女孩小欣(化名)离家出走的事情。

2月21日10时,小欣的父亲李先生告诉记者,20日13时50分,小欣自己背着包回家了。当时,家人听到敲门声,打开门一看,小欣哭着站在门外。看到女儿平安归来,母亲一把抱住女儿,放声大哭。

孩子情绪稳定后,告诉父亲,她出走的原因是不愿意上学了。上学这件事给她造成很大压力。她一直憋在心里,不知道该怎么和父母说,便选择了离家出走。小欣告诉父母,离家后她去了青山区一家宾馆。她知道出走不对,很后悔,可就是不愿意上学,想学一门手艺,养活自己。

李先生告诉记者,以后会注意多跟孩子沟通,及时了解孩子的想法。

订立合同需要注意哪些问题?

合同的订立是指两方以上当事人通过协商而于互相之间建立合同关系的行为。订立合同需要注意以下几点。

1.合同的效力问题:《合同法》第52条规定了合同无效的五种情形,即一方以欺诈、胁迫的手段订立的合同,损害国家利益的;恶意串通,损害国家、集体或者第三人利益的;以合法形式掩盖非法目的;损害社会公共利益的;违反法律、行政法规的强制性规定的。因此在订立合同时应该注意合同条款是否存在导致合同被认定为无效的情形。

2.合同的履行和中止:《合同法》第62条明确规定了合同中部分条款约定不明、没有约定的情形下的履行方法,合同中应当明确规定质量标准、价款或报酬、履行地点、履行期限、履行方式、履行费用等条款。

3.合同的终止和解除:合同中应当明确规定合同的终止和解除的情形,合同的终止和解除是两个并不完全等同的法律概念,合同解除是合同终止的情形之一。合同终止是指合同权利义务的终止,其法律后果只发生一个向后的效力,即合同不再履行。《合同法》93条规定了当事人双方可以在合同中约定解除合同的条件,这些条件的设置往往与一方违约相联系,在订立合同时应当注意。

4.合同的争议解决条款:主要涉及仲裁条款的效力问题。目前对于约定两个仲裁机构的已被认定为有效的仲裁条款。应当在合同中写明仲裁机构的名称、仲裁事项。对于诉讼的条款,应注意选择的法院是否有利。

(北京大成(内蒙古)律师事务所供稿)

法在身边 寻找法律帮助请拨打12348 协办单位:内蒙古自治区司法厅 内蒙古自治区律师协会 内蒙古自治区公证协会

热 线 追 踪

殴打范先生的黑作坊主郭某被拘

新报热线(记者 高志华) 2月16日,本报刊发消息,对在呼和浩特市贩卖蔬菜的范先生挨了3次揍的事情进行了报道。

2月20日,范先生拿着呼和浩特市公安局玉泉区分局行政处罚决定书来到本报表示感谢。记者从行政处罚决定书上看到,“2016年11月4日,在美通批发市场郭某(黑作坊所有者)与范先生发生口角,后郭某对范先生进行殴打。根据双方陈述及现场录像,决定对郭某从2月19日至2月23日进行行政拘留5天的处罚。”“下一步,我将到法院起诉郭某,让他赔偿我的相关损失。”范先生说。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 赛事竞猜 谁是专家 2月25日—3月24日 内蒙古体彩中心将举办内蒙古竞猜APP模拟投注平台,在全区从业人员范围内选拔竞猜竞猜高手,组成竞猜专家团队。届时,广大竞猜爱好者可通过内蒙古体彩网、内蒙古体彩官方微信及内蒙古体彩APP关注本次专家选拔活动的进程,共同见证专家的诞生。 内蒙古自治区体育彩票管理中心